

鸟欲高飞先振翅

今年春节期间,武汉甚至全国各地都爆发了新型冠状病毒肺炎疫情,昔日热闹街道变得冷冷清清。真的好想有个超级英雄能来拯救大家。

在这个生死存亡的危急关头,钟南山爷爷挺身而出,我们仿佛看到一道金光透过黑压压的乌云直射下来,阳光洒在我们每个人身上,给我们无限的希望。我恍然大悟:钟南山爷爷才是我应该追捧的超级英雄。

我要做一个像钟爷爷那样有学识的人,因为知识不仅能改变我们的生活,还能救人于水火。当危险来临的时候,我们不再害怕,而是用自己所学的知识去战胜危险。所以,好好读书是我现在的责任。

小记者 陈柯名

我的植物朋友

小小的花瓣,细而有劲的枝叶,淡淡的粉白围绕着周围的芳香,这是一种春天才欣然开放的花,它就是桃花。

冬去春来,桃花也随着季节的变化先后开放。桃花已经开了不少了,花儿挨挨挤挤的,像一个个花精灵。有的才展开两三片花瓣;有的还是花骨朵儿,看上去饱胀的马上就要咬破了似的。桃花的颜色多种多样,不光有粉红的,还有奶白的和苹果红的呢!

她们从小就在田里长大。靠灿烂的阳光和甘甜的玉露滋养着。那儿的人们也非常喜欢她开心的脸庞。还有好些人专门从大老远的地方来看桃花呢!

我闭眼静静地听,仿佛听到了小鸟在枝头欢唱,蚂蚱在田间跳来跳去,小草从土里钻出来。多么梦幻啊!我走上前去摸了摸那粉嫩的花瓣,多么光滑,多么细腻啊!闻一闻,就闻到了一阵甜甜的香味,令人心旷神怡。

这就是我的植物朋友——桃花。

小记者 柳沛灵

可爱的小猫

我家养了一只可爱的小猫。它有一对小铲子似的尖耳朵,一双黑宝石般的夜里会发光的大眼睛,一个山洞般的小鼻子和一张“人”字形的嘴巴,嘴角两边还长着几根一翘一翘的胡须。它浑身长着雪白的毛,远远望去像一个绒球,我亲切地叫它“白雪”。

“白雪”是个捕鼠高手。一天晚上,我看见它躲在墙边,然后轻手轻脚地往前走,又迅速地躲到了灯柱后,突然又猛地窜到了大树旁,爪子紧紧按住了什么东西。我走上前一看,原来是一只又肥又大的老鼠。它对着我“喵喵”叫了几声,然后叼着“战利品”,大摇大摆地走了。

“白雪”也是个小画家。有一次我正在为怎样能画好梅花而感到苦恼,这时“白雪”跑来了。它看了看纸,看了看颜料,又看了看愁眉苦脸的我,立刻明白了。它先用爪子蘸了蘸颜料,再在纸上踩了几脚,几朵梅花立刻出现在我眼前。它还朝我“喵喵”叫,好像在说:“这是我画的,好看吗?”

“白雪”真是又聪明又可爱,我太喜欢它了!

小记者 韩佳利

老鹰捉小鸡

天晴得像一张蓝色的纸,几朵薄薄的云在天空自由自在地飘着。这么好的天气我和几个小伙伴来到绿油油的草地上玩老鹰捉小鸡的游戏。

我自告奋勇地说:“我来当老鹰吧!”另一个小伙伴马上举手说:“我来当老母鸡!保护这群可爱的小鸡们,不让他们成为老鹰的盘中餐。”其他小伙伴异口同声地说:“我们剩下的就一起当小鸡!”

游戏开始啦,老鹰张开硕大的翅膀,向鸡群猛扑过去,鸡妈妈不甘示弱,拼命地挡着老鹰说:“我绝对不会让你抓到我的宝贝的。”而小鸡们呢,吓得四处乱逃,躲在鸡妈妈的后面。有几只小鸡被吓得呆呆的站在那里一动不动。忽然我发现了一只落队的小鸡,我三步并作两步向那只小鸡猛扑过去。可怜的小鸡,落在队伍后头,一下子就被我抓到了。被我抓到的小鸡叽叽地叫着说:“我输了,我输了,我真是一只胆小的笨小鸡呀!”接着我又向其他小鸡发起了进攻。叫喊声,欢笑声响成一片,草地成了我们欢乐的海洋。

老鹰捉小鸡的游戏真有趣!

小记者 孙浩恩

放风筝

一个星期六的下午,阳光明媚、万里无云,是个难得的好天气。我和妹妹在爸爸的带领下,怀着无比欢乐的心情去防洪堤放风筝。

我发现来这里放风筝的人可真多呀,防洪堤早已成了风筝的乐园!有迎风而飞的蝴蝶风筝,有虎虎生威的“龙”风筝,有展翅高飞的“老鹰”风筝,还有耀武扬威的“蜈蚣”风筝……它们形态各异、色彩斑斓,美不胜收,令我眼花缭乱!

在爸爸的帮助下,我先把线轴放开,拉着风筝线奋力地跑了起来。小妹妹手里抱着她的蝴蝶风筝也跟着跑了起来。爸爸站在我身后,把我的风筝高高举起并鼓励我跑得更快些,等我跑出十几米后,爸爸大声喊“放”,他就把手中的风筝放开了。“燕子”在我的牵引下高高地飞上了天空。妹妹见了,一个劲地拍着手叫着“哥哥真棒!哥哥真棒!”

看着越飞越高的风筝,我心想:一个人就像一只大风筝,如果没有渊博和丰富的科学知识,你永远也飞不到天空上。而风就像我们的老师,有了风的帮助,再加上自己的努力,你就能在知识的天空中自由自在地翱翔。

小记者 赵家毅

奶奶家的空中花园

奶奶家的楼顶有一个“空中小花园”,那里有艳丽花儿,有绿色的蔬菜,还有诱人的金橘……其中,最引人注目的是那姹紫嫣红的鸡冠花。

有一株鸡冠花长得又高又大,比我还高呢!跟这株鸡冠花比,周围的其他植物都像一个个小矮人。

它的花茎笔直,上面长着七八片叶子。叶子的柄很粗,叶尖却很细,像一颗淡绿的爱心。叶子的边缘闪闪发亮,就像一条又细又长的橙色丝带围着它。它的花苞就更奇特了,跟圆锥形差不多,两旁有密密麻麻的小刺。

鸡冠花的花是紫红色的,它的形状像鸡冠一样。我想,这就是鸡冠花花名的由来吧!

我很喜欢鸡冠花,也很喜欢这个小花园。奶奶呵护它们,就像呵护我和妹妹一样认真和细心,我爱奶奶的这个“空中花园”!

小记者 周家伊

可爱的“家主”

早上睡觉,傍晚活动,动作很轻,爱吃老鼠和鱼。对了,它就是我家的小猫“可乐”。

它有一对小三角形的耳朵,可机灵了,一点小小的动静,都逃不过它敏锐的耳朵。一双像葡萄大小会亮着光的眼睛,一到晚上就像两个手电筒一样。

每次放学回家,我最开心的事就是和“可乐”玩。就说我陪它一起玩“捉迷藏”吧!我先藏起来,让“可乐”来找我,我悄悄藏在衣柜里,心里暗暗地想:这下“可乐”绝对是找不到我了。正当我得意洋洋的时候“可乐”用它的小爪子,用力地推开了衣柜的门。

我家的“可乐”是不是很厉害,很聪明,很可爱呢!你们喜欢我家的“可乐”吗?

小记者 叶蓉蓉

我喜欢的植物朋友

我喜欢的植物朋友可多了:有红如火的杜鹃花,白如雪的梨花,粉如霞的桃花……我尤其喜欢黄如金子的油菜花。

阳春三月,是油菜花开得最旺盛、最迷人的时节。当你来到成片成片的油菜地时,映入眼帘的是无边无际的油菜花花海,远远看去像一块巨大的金黄色的地毯。一阵微风吹过来,油菜花们便翩翩起舞,荡起了一层又一层的波纹,就像金色的海洋,十分壮观。

走近一看,一朵朵油菜花争相开放,凑成了热闹的场景。有的油菜花全开了,一片片花瓣整齐地围着蕊蕊,凑在一块仿佛在说悄悄话。有的刚开了一半,半遮半掩地吐出一两片黄色的花瓣,像一个个害羞的小姑娘。有的还是花骨朵儿,最外一层是青色,却隐约透出一层黄色,挂在油菜杆上,似乎在向人们招手。

我站在油菜地里,一阵温暖的春风吹来,花香扑鼻。我忍不住伸手抓住一株花,凑上去闻了闻,一股清淡的香气扑鼻而来,令人心旷神怡。成群的蜜蜂也被花香吸引来了,边采蜜边唱着春天的乐曲。

我喜欢油菜花,你美丽、迷人,令人陶醉!

小记者 刘洛妃

学骑自行车

今年我十岁了,生日那天,爸爸送我一辆粉色的自行车,我别提有多高兴了,我迫不及待地想练习一下。

我叫来爸爸,让他来教我骑车。爸爸扶着车子让我坐到自行车上,我小心翼翼地坐上自行车,没想到车子摇摇晃晃的。我紧张极了,生怕爸爸在后面一下子放手,我会摔下来。

我壮着胆子先把双脚放在脚踏板上,让爸爸在后面扶着车,爸爸在后面推车我在前面踩脚踏板。我很害怕爸爸放手,不时向后张望。慢慢地,我感觉车子轻了很多,回头一看,爸爸不见了。我吓得大叫,用力紧握刹车,车子马上停了下来,我也顺势从车上摔了下来。我生气地问爸爸:“爸爸,你说好不放手的,可是……”爸爸却开心地说:“我的宝贝女儿会骑车了!”

“我学会骑车了!”我高兴地跳起来!从那以后,每次放学回家,我都要拉出我心爱的自行车练习一阵子。

小记者 马芸雯

桂花

星期六早上,我吃过早饭来到阳台,突然闻到阵阵清香。我赶紧走出家门一看,原来是家门口的桂花树开花了。桂花的花瓣小小的,花芯里有几根细细的花丝,花丝上有一小簇一小簇的花粉。一阵微风吹过,芳香扑鼻,沁人心脾。

我摘了一小篮桂花带回家,洗一洗,又用筛子筛一筛,再晾干上面的水珠,把桂花做成桂花酱。先把桂花一层糖一层地放到瓶子里,然后用一根粗木头把瓶子里的桂花压实,再把瓶子里空出的地方填上糖和桂花,直到把瓶子压满,最后把盖子盖上,过一两天以后就可以吃了。这样做出来的桂花酱甜甜的,香香的。

我还很喜欢玩下桂花雨,就是拿一个勺子,勾住一根树干,站在树下使劲摇勺子,紧接着就下起了又酥又香的桂花雨。这样的桂花雨给我带来了无穷的乐趣。

我爱我的家乡,更爱家门前的桂花树。

小记者 傅薇薇

雨中游画乡

雨哗哗地下着,我撑着伞走进雨中的画乡。

我踏着轻快的步伐来到石桥上,一眼望去,不远处的苍天大树群就像一个个战士,守卫着可爱的家乡。

走过石桥,来到古楼。它虽然很老,但还是像从前一样牢固挺拔。古楼上雕刻着精美的图案,有栩栩如生龙、活灵活现的鱼……让你仿佛来到了动物世界。

再往前走就是人来人往的古街了,古街上到处都是小店铺,店铺里卖着五花八门的小吃,有烧饼、灯盏糕、馄饨还有许多丽水的特产。

不多时,我来到了湖边,湖水绿如蓝,一阵微风吹过,湖水泛起层层涟漪。湖边的山上有一个美丽的瀑布,我不禁吟诵起李白的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

雨中漫步画乡,雨滴在石桥上溅起朵朵水花,雨滴在湖面上泛起层层涟漪,雨滴在我的心里留下深刻的印象。

小记者 金徐熠

健步如飞的小蜗牛

从前,在一座大森林里生活着一只可爱的小蜗牛。

一天,小蜗牛和小伙伴们玩耍。一只小鸟飞过来,停在它的面前,轻蔑地说:“小蜗牛,你爬得这么慢,什么时候才可以爬到我这来啊?”小蜗牛听了非常生气,决定开始练习跑步。一天又一天,一月又一月,小蜗牛不停地练习着。终于,功夫不负有心人,小蜗牛练成了健步如飞的本领。

小蜗牛做的第一件事,就是让所有人都看到自己跑得很快。它飞快地跑呀跑,一只小鸟龟看见了,说:“小蜗牛,你怎么跑得这么快呀!教教我,好吗?”小蜗牛自豪地说:“只要不断练习,就可以成功!”它在心里暗暗想:“现在,再也不会有人笑我爬得慢了吧!”于是它跑得更快了。

奔跑中的小蜗牛像一辆高速行驶的汽车,眼看就要“开”出悬崖了,它想停可是根本停不下来。最后,“嗖”地一下飞出了悬崖!幸好,一只燕子飞过,小蜗牛刚好落在了它的背上。燕子将小蜗牛安全地送回了家。

小蜗牛吓得魂飞魄散。它想:看来跑得快也不一定就是好事,适合自己才是快乐的,不必在意别人的看法!

小记者 刘羿帆